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SVČ MOST OPĚT OTEVŘENO  

Po více než čtyřech měsících jsme mohli od 10. května 2021 opět otevřít alespoň 

částečně prezenční činnost kroužků. Jsme rádi, že se s vámi zase můžeme potkávat, 

i když i nadále jsou podmínky pro naše aktivity omezené a stále není možné zajistit 

činnost všech kroužků a v plném rozsahu. Na webových stránkách www.svc-most.cz 

si můžete podrobněji přečíst podmínky, za nichž můžeme aktuálně kroužky 

provozovat. Vedoucí těch kroužků, které v květnu a červnu budou probíhat, kontaktují 

přímo jejich členy s upřesňujícími informacemi. 

Stejně jako akce i kroužky jsme přizpůsobili situaci. Část jich probíhá ve venkovních 

prostorách, převážně v areálu SVČ, část jich je rozdělena do menších skupin 

v povoleném limitu a bohužel část jich neprobíhá vůbec. Dvakrát týdně se také 

členové kroužků mohou otestovat přímo v SVČ. Po skončení druhého pololetí 

samozřejmě proběhne vyúčtování a poměrná část platby za období, kdy kroužky 

neprobíhaly, bude postupně vracena.  

Co se děje dalšího? Blíží se prázdniny a s nimi samozřejmě tábory. Jejich přehled, 

včetně cen, programu a informace o volných místech a přihlášení, je vám k dispozici 

na www.svc-most.cz/tabory. Akcím proběhlým i těm chystaným je věnována 

převážná část tohoto čísla časopisu Esvéčko. A samozřejmě už vyhlížíme i další 

školní rok a doufáme, že pravidelná zájmová činnost (tedy kroužky) bude už opět 

opravdu pravidelná. Zahájení přihlašování do kroužků na školní rok 2021/2022 

předpokládáme k 1. červnu 2021. 

Děkujeme vám za přízeň v této složité době 

Tým SVČ Most 

 

http://www.svc-most.cz/
http://www.svc-most.cz/tabory
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Z NAŠICH AKCÍ 

KERAMICKÉ TVOŘENÍ 

Už od března vám nabízíme keramickou hlínu pro vaše domácí tvoření. „Keramika po 

domácku“ měla velký úspěch, proto jsme přidali „Velikonoční keramiku“ a nyní „Keramiku 

pro maminku“. V recepci SVČ byla pro zájemce nachystána keramická hlína s jednoduchým 

tematickým návodem. Kdo se návodu nechtěl držet, mohl samozřejmě tvořit podle své 

fantazie. Vznikaly nádherné výrobky, které jsme vypálili v keramické peci - jarní dekorace, 

velikonoční výzdoba, srdíčko pro maminku, dokonce i betlém či domeček pro mravence. 

Všechny výrobky byly originální a zajímavé. Věk nehrál roli, s keramickou hlínou vytvářely 

své výrobky malí i velcí. (Šárka Štrosnerová) 

   

 VELIKONOČNÍ OSENÍ 

Na tradici pěstování a zdobení osení jsme nezapomněli ani letos. Děti se prostřednictvím 

fotografií podělily o své pěstitelské úspěchy a o zdobení. Krásná a nápaditá výzdoba, různá 

velikost osení, zkrátka bychom nenašly dva podobné výtvory. Někteří si vyrobili zápichy a 

jiné ozdoby s velikonoční tématikou, někdo využil výrobky z keramické hlíny a někteří osení 

ozdobili tím, co si koupili. Každé osení bylo jedinečné. V soutěži byly hodnoceny dvě věkové 

kategorie (3-6 let a 7–12 let). Bylo ale těžké rozhodnout, kdo jaké místo zaslouží. Odměněni 

byli všichni. Doufáme, že soutěžící jejich odměna potěšila tak, jak potěšily nás jejich výtvory. 

(Šárka Štrosnerová) 
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Z NAŠICH AKCÍ 

ŠKOLA HROU 

Z teplých jarních dnů na chvíli ještě zpátky do zimy. V průběhu měsíce února si děti a 

návštěvníci areálu Benedikt mohli projít zábavně naučnou stezku „Škola hrou“. Tato stezka 

byla připravena hlavně pro předškoláky a malé školáky. Na děti čekalo deset úkolů, které 

prověřily jejich schopnosti a dovednosti, jež budou potřebovat při zápisu do školy a pak 

během prvních let školní docházky. Z několika úkolů můžeme jmenovat např. počítání 

kytiček, vytleskávání pojmů, určení velikosti, orientace vpravo-vlevo, figura a pozadí, 

bludiště aj. Nejtěžším úkolem pro většinu dětí bylo zavazování tkaniček. Ale i přes několik 

pokusů, se všichni účastníci shodli, že se jim to nakonec podařilo. I paní vychovatelky ze 

školní družiny blízké ZŠ Okružní děti moc chválily. Všichni si v SVČ za splněné úkoly mohli 

vyzvednout diplom a malou odměnu. (Lucie Dachová). 
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Z NAŠICH AKCÍ 

FOTO RALLYE 

Foto rallye vás zavede na nejrůznější místa našeho města. Každý měsíc je téma jiné, 

v březnu mostecké budovy, v dubnu vodní plochy a v květnu se vrací téma sochy, těch je 

totiž v Mostě opravdu hodně. (Ája Laštůvková, foto účastníci akce) 

   

JARNÍ TVOŘENÍ 

V měsíci březnu se mohli všichni zájemci zapojit do kreativního tvoření. V balíčku, který si 

zakoupili v SVČ na recepci, našli doma kreativní sadu. Podle přiloženého návodu nebo 

vlastní fantazie si pak mohli doma vyrobit ze špachtlí jarní dekoraci – okénko, plot nebo 

domeček. O akci byl velký zájem, proto jsme další kreativku přichystali i v dubnu a v květnu. 

No a jak jarní tvoření nakonec dopadlo? Podívejte se na některé zdařilé výrobky. (Lucie 

Dachová) 
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CO SE CHYSTÁ? 

17. 5. – 17. 6. 2021 „CESTA DO PRAVĚKU“- procházka lesem na Resslu po stopách 

dinosaurů.   

24. 5. – 13. 6. 2021 „KŘÍŽEM KRÁŽEM ČESKÝM FILMEM“- stezka pro děti 

na Benediktu. Správně odpovězte na otázky a získejte odměnu. 

Papír a tužku s sebou. 

31.5. – 20. 6. 2021 „MAGICKÁ STEZKA“ – samoobslužná stezka s úkoly pro děti 

od 2 do 6 let. Stezka na podporu předmatematické gramotnosti 

za pomoci magické kytičky bude v Radničním parku a 

na Šibeníku u Fun parku. Za splnění úkolů si                                               

můžete vyzvednout odměnu v recepci SVČ. 

1. – 25. 6. 2021 „PANENKA NEBO RAKETA - KREATIVNÍ TVOŘENÍ“ - 

vytvořte si panenku nebo raketu z kreativního balíčku, který 

zakoupíte v recepci SVČ. Cena balíčku je 40,-Kč. 

1. – 30. 6. 2021 „STEZKA MAGISTRA EDWARDA KELLEYHO“ - zábavná 

stezka lesem s úkoly na hrad Hněvín. 

1. – 30. 6. 2021 „LETNÍ TOULKY“ - stezka s úkoly u rybníčka u kostela 

Nanebevzetí Panny Marie. 

Sobota 5. 6. 2021 „DEN DĚTÍ V SVČ“ – den plný atrakcí, soutěží a zábavy, 

ochutnávka zájmové činnosti, vstupné 10,-Kč/dítě  

14. 6. – 30. 6. 2021 „POHÁDKOVÉ DVOJICE“ - stezka pro děti na Benediktu. 

Ukažte, jak dobře znáte pohádky. Splňte 10 úkolů a získejte 

odměnu. Papír a tužku s sebou. 

18. 6. – 30. 6. 2021 „HURÁ NA TÁBOR“ - stezka tábornických dovedností 

pro děti na Resslu.  

Čtvrtek 1. 7. 2021 „VÝLET ZA VYSVĚDČENÍ“ - pro školní děti  

Pátek 2. 7. 2021 „VÝLET ZA VYSVĚDČENÍ“ - pro školní děti 

  

KONÁNÍ PREZENČNÍCH AKCÍ (DEN DĚTÍ, VÝLETY) JE PODMÍNĚNO 

PŘÍZNIVÝMI EPIDEMIOLOGICKÝMI PODMÍNKAMI.  

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 😊 

INFORMACE O AKCÍCH NA WEBU WWW.SVC-MOST.CZ 

http://www.svc-most.cz/
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MOST Z RŮZNÝCH ÚHLŮ 

  

 

- - - - - 

Časopis ESVÉČKO vydává zájmový útvar Střediska volného času Most „Časopis SVČ Most“. Vedoucí: Jakub Hasil 

(has). Autoři jednotlivých příspěvků jsou uvedeni u textů a fotografií. 

Datum vydání: 12. května 2021. Uzávěrka dalšího čísla je 31. srpna 2021. Časopis neprochází jazykovou, ani věcnou 

úpravou. Kontakt: hasil@svc-most.cz 

mailto:hasil@svc-most.cz

